

Передплата

«РУСЛАНА» вноситься:

в Австрії:

на цілий рік . . . 30 кор.
 на пів року . . . 10 кор.
 на чверть року . . . 5 кор.
 на місяць . . . 170 мор.

За границю:

цілий рік . . . 16 рублів
 або 36 франків
 на пів року . . . 8 рублів
 або 18 франків

Подвижне число по 10 сот.

РУСЛАНА

«Барвеш ми очи і душу ми барвеш; а не возьмеш милости і віри не возьмеш,
 бо руске ми серце і віра руска.» — З Руслакових псалмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що день
 крім неділь і руских свят
 о 5½ год. пополудня.

Редакция, адміністрация і
 експедиция «Руслана» під
 ч. 1. пл. Дембровського (Хорун-
 щини). Експедиция місцева
 в Агенції Соколовського в
 пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише
 напередодні застережені.—

Рекламації неопечатані
 вільні від порта. — Оголо-
 шення звичайні приймають
 ся по ціні 20 с. від стрі-
 ки, а в «Надсланим» 40 с.
 від стрічки. Подяки і при-
 ватні донесення по 30 сот.
 від стрічки.

Поворот до самовласти

(+) Вже з народинами другої думи російської витиснено їй на чолі пятно смерти. І справді не довге було її життя. Царским указом з неділі розпущено думу, як висловлюють ся в Росії. Вправді тим самим указом назначено нові вибори на день 1. ст. ст. вересня, а відкриті нової, третьої думи на д. 1. ст. ст. листопада. І розв'язуванє, і скликуванє нової думи належить дісно до обсягу царської власти і тут поступив цар зовсім по конституції наданій маніфестом з 30. жовтня 1905 р. Одначе з недільним указом появилася також нова, обмежена ординація виборча — а така зміна виборчої ординації може послідувати тільки на основі ухвали думи. Оповідненєм сеї нової, обмеженої ординації виборчої, відняв отже цар Микола II думі признанє право і став знов самовластцем Росії, котрий на себе приймає перед своїм сумлінням одвічальність за свої діла і управу. Тимто хоч розписано нові вибори, хоч цар у своїм указі запевняє, що не віднімає признаних маніфестом з 30. жовтня 1905 р. «основних законів», всеж таки недільний указ царский означає поворот до самовласти. Великі надії, які покладано передовсім на першу, а відтак на другу думу що до перестрою російського царства на конституційних основах, надії на національно-політичний і культурний розвиток народів поселених в Росії змарніли, знищені одним почерком пера. Управа Росії пригноблена страшними поразеннями в япанській війні, підорвана внутрішнім розстроєм і розладом, не мала сили і спромоги двигнути ся з страшного занепаду, стративши всякий кредит і давну повагу в Европі. В сій немочи і безрадности намагала ся управа російського царства помогти собі конституційним устроєм і покликала до життя державну думу. Ся перша дума не оправдала покладаних на неї надій, она була лише висловом глибоко вкоріненого невдоволення і роздратованя російської суспільности, викликаного довголітною системою державною, але не мала ніякої творчої сили, не була спосібна до якого реального почину, хоч посеред неї було доволі вельми талановитих і освічених одиниць.

Але й друга дума покликана до конституційного перестрою російського царства, не досягнула сеї мети. Вже в самих починах її діяльности не вірив ні-

хто в можливість спільної її роботи з правительством, котре недовірливо відтручувало найчисленніше в думі сторонництво конституційних демократів (кадетів), хоч се сторонництво мало спромогу виробити ся на провідну в Росії партію і сповнити велику законодавчу задачу в спілці з правительством прихильним конституційному перестроєви. Навіть Столипін почав прихильніше відносити ся до конституційних демократів, котрі стали так уміркованими, що їх радикальні приятелі докоряли їм зрадою. Таким способом опинили ся они між Сцилею і Харибдою, і були приневолені боронити ся на два доки, відпирати з одного боку напасти реакції, а з другого погрози революції. І з сеї боротьби не повело ся їм вийти побідно і на них справили ся слова римського поета: *incidit in Scyllam, qui vult vitare Charybdim*

Соціальну демокрацію обжалувало правительство о революційний заговор і домагало ся видачи підозріних, котрих мали зараз увязнити. Кадети не могли на основі предложених їм правительством даних переконати ся про вину обжалованих і вдоволити так настійчому домаганю правительства, та видати в руки справедливости цілу громаду посольської палати.

Они були приневолені зараз рішити про долю цілого сторонництва, а може навіть про життя і смерть своїх парламентарних товаришів. Приперті так нагло правительством, котре очевидно гряділо тільки ключки для себе, що би виконати давний свій замір, відослали кадети сю справу вибраній до того комісії, зложеної переважно з противників правительства. Правительство добачило в тім явне покриванє і пособлюванє революції і відповіло на се розв'язанєм думи в недільнім указі.

Нема найменшого сумніву, що соціальна демокрація, котра під охороною посольських мандатів бажала підготовляти заговор, заподіяла Росії невимовну шкоду і кривду. Російські соціалісти показали тим наглядно, що у них нема політичного розуму, що они не думають про поступенний розвиток свободи і волі в Росії, а лише на революцію і переворот покладають свої надії. Правительство знов повинно дбати про успокоєнє держави і правильний її розвиток і поступ, що би після страшного занепаду могла Росія знов двигнути ся. Тимто правительству повинно було не утрудняти конституційним демократам їх стано-

вища, не вимагати від них нічого неможливого, а навпаки повинно було допомогти сему сторонництву, що би оно виробило ся яко головна підпора нового конституційного ладу державного, згурмадило і скріпило свої сили і спільно з правительством трудило ся над подвиженєм держави і народів.

Здав ся одначе, що російське правительство або не розуміє, що лише з підмогою думи може перевести перестрій держави, або не хоче такого перестрою. Нема сумніву, що правительство має ще доволі сили, що може згнобити всякі змаганя до перевороту і приневолити населенє до спокою, одначе тим не встигнути довіря широким верствам населеня, котре можна здобути лише перегадом, терпеливостію і доброю волею.

Неперечно однак частина сеї сумної події спадає також на саму думу, на російську суспільність, що не спромогла ся здобути на якусь органічну роботу, суспільно і культурно позитивну діяльність. Дума була видівнею, на котрій проявляє ся відгомін струй внутрішнього розладу і розстрою державного. Розв'язанє думи є отже поразенєм російської суспільности в боротьбі з правительством і з чиновництвом, котре бажало би удержати давний лад самовладний. Се поразенє відобє ся також на національним і культурним розвитку українського народу, котрий також не може погодити ся з самовладною системою. Українська інтелігенція повинна отже зрозуміти свою задачу в сій хвилі і в будучині і положити головну вагу на реальну і просвітну роботу в краю, використувати для сеї мети кожду пригідну хвилю, що би зміцнити підвалини нашого народного єствования і в найширших верствах розбудити народну свідомість.

Отворенє нового парламенту.

На вчерашнє засіданє державної ради послы прийшли майже в комплекті. Галерії переповнені. О год. 11. мін. 10. директор канцелярії палати, шеф секції Бавер-Баргер дає знак звінком, а президент міністрів бар. Бек встає і заявляє: Єго цїсарска і королївска апостольска Милість зволив поручити мені ласкаво, щоб и я по мисли єствуючих приписів впровадив на початку нової сесії президента зі старшини в єго функцію. Після дат, які маю до диспозиції, се завданє припадає в уділі послови др. Фун-

кому. Запрошую його, щоби зложив приписане приреченє. Директор канцелярії відчитує формулу, др. Функе складає приреченє. Президент міністрів бар. Бек: Скоро др. Функе зложив приреченє, прошу, щоби обняв свій уряд і заініціював уконституованє палати.

Др. Функе, занявши місце, виголошує коротку промову. Витає сердечно першу палату, яка вийшла з загального голосованя і висказує бажанє, щоби надії, привязувані до правдивої репрезентації народа, сповнили ся мимо тяжких завдань, які чекають на неї. Свою промову кінчить окликом в честь цїсаря, а палата зносить сей оклик тричи. Промову др. Функого прийнято гримкими оплесками.

Відтак др. Функе покликуює провізоричних секретарів, і они відчитують формулу посольського приреченя в 8 мовах, а послы викликувані поіменно складають приреченє. Опісля президент оновіщує, що в середу о 12 год. в полудне відбуде ся торжественне відкритє сесії цїсарем, а слідуєче засіданє в четвер.

На дневнім порядку четвергового конститууючого засіданя послів находять ся: 1) льосованє послів в відділи. 2) приділенє окремим відділам жеребом виборчих актив до верифікації виборів.

Що до вибору президії палати послів, християнсько-соціальне сторонництво, яке відбуло своє засіданє під проводом др. Люегера, яко голови, обстає при тім, щоби з его лона, яко найсильнішого сторонництва, вийшов президент палати. Назначено кандидатом одноголосно др. Вайскірхнера.

Також інші парламентарні клуби відбули свої конституючі засіданя. Наші послы в числі 25, під проводом пос. Романчука перевели дуже оживлену дискусію на тему, чи годить ся прийняти москвофілів до спільного клубу. Мимо сего, що остаточного рішеня не ухвалено, є певним, що злука стала неможливою в виду національних ріжниць, а утворять ся два окремі клуби.

Так само і Словенці розділили ся, а се знов з причини суспільно-політичних ріжниць. Іменно словенські клерикали ухвалили не прийняти лібералів до свого клубу, а ті послідні утворять окремий клуб разом з Хорватами.

Молодо- і староческий клуб та послы моравської людової партії, злучившись вибрали своїм головою др. Крамаржа. Польські людовці уконституовали ся в окремий клуб, вибираючи головою пос. Стапінського, а заступниками Бойка і Ольшевського, однак внесли до польського кола письмо, щоби оно визначило делегацію, яка з делегатами клубу людовців порозуміла ся в kwestії зносин і спільного поступованя обох клубів в справах національно польських і загально галицьких.

Польске коло уконституовало ся в числі 51 членів, вибираючи головою одноголосно Давида Абрагамовича. Нині має бути доконаний вибір заступників голови, а при тім змінений і статут кола в тім напрямі, щоби створити три рівнорядні віцепрезидентури, на які усмотрено: др. Дулембу, др. Гломбінського і кс. Пастора.

Нова виборча ординація в Росії.

Рівночасно з маніфестом оголошена нова виборча ординація опирає ся слідуєчих основах: Загальні засади дотеперішної ординації удержує ся і на дальше. В губерніях так, як до тепер, вибори будуть доконувати ся окремими зборами виборців з поодиноких кляс населеня, які і до тепер вибирали. Анї одна кляса, анї одна особа, яка до тепер мала виборче прав., не стратить его і всі будуть брати уділ в дотеперішнім порядку.

Ріжниця нової виборчої ординації від старої полягає на тім, що новою ординацією кожній класі населеня, іменно земским властителам, хлопам, міщанам і робітникам запевнить ся певне число в народній репрезентації. З другої сторони дає нова ординація упривілеюване становище при виворах класі інтелігенції, спосібної під суспільним зглядом до відворности — іменно тим, що побільшено число виборців з тамтих кляс на виборчих зборах в прирівнаню з представителями класи інтелігенції.

Вкінци зменшує нова ординація число тих пограничних мархій Росії, Польщи і Кавказу, які не зросли ся з державою до тої степені, щоби їх заступники були переняті зрозумінєм спільности інтересів з інтересами чисто-російського населеня. В пограничних мархіях в яких городжанські обовязки еще зовсім не є розвинені, як Туркестан, Якутська область, вибори будуть часово засуспендовані.

Як видно з сего, нова російська ординація виборча заводись куріяльну систему — на лад давної австрійської з задержанєм засади загального голосованя, а з другої сторони з обмеженнями, а навіть з цілковитим вилученєм «іногородцев».

Число послів з Польщи має стати ограничене до 14, а з того два мандати зарезервовані для Росіян. Кавказ має одержати 10 послів. Загальне число членів нової думи має виносити 442.

Російський заговор.

Акт обжалованя против б. соціально-демократичних послів другої думи, — оголошений вчерашнім «Новим Временем» — відносить ся до цілої соціально-демократичної фракції, з виїмкою 11 го-спітантів. Акт обжалованя кладе в першій ряді натиск на відносини фракції до вояків петербурского гарнізону, однак може тільки ствердити що до чинного співуділу, що на однім з засідань революційної, військової організації, яку утворили студенти Сопотницький, Морозов і Ісіна був присутний соціалістичний посол Герус. Его пізнано по фотографії.

Герус виголосив промову, в якій промовляв за тим, щоби армія в найкоротшій часі переняла ся духом революційного освідомлення, бо инакше дума, в разі розвизаня не буде могла оперти ся на армію і в таким разі знов стала би

програною народна справа. Дальше говорив, що є потрібним, щоби поодинокі відділи війська вистилізували інструкцію, як має ділати дума, і висказав бажанє, щоби ему відтак передано сю інструкцію, бо він хотів би єї закомунікувати палаті.

Сю інструкцію уложено відтак, а перебрані вояки віддали єї 18. мая в мешканю Озоля — а то на 40 минут перед находом поліції. Сю інструкцію відобрали послы Салтиков і Лопаткин з увагою: «віддано справу комітетови, однак не можемо заявити нічо певного, зробимо все, що буде можливе». Інструкція кінчить ся словами: Нехай вояки почують від вас не лише відозви до бунту против старших, але також слова співчутя і нехай бачать, що послы дбають про них. Від сего, товариші в думі, зависить ціле наше діло і будучина, а іменно, за ким піде армія, хто побідить: заступники люду, чи старий лад».

Обжалованє вказує дальше на проклямацію, яку фракція оголосила в справі поліпшеня платні залізничої прислуги і остаючих без занятя, дальше в справі голодового нещастя, аграрної kwestії, і в справі бюджетовій: — всі ті проклямації мали на цілі вплинути на пролетаріят, щоби в дорозі масових петицій виконував пресію (!) на думу.

Акт обжалованя вичисляє ряд таких петицій, містячих також часто справозданя про агітаційну діяльність. В письмі харківської робітничої ради є заключене питанє, в який спосіб пролетаріят має відповісти на розвизанє думи? Се письмо заосмотрене увагою фракції: «Належить дати відповідь».

Обжалованє, що фракція змагала до упадку єствуючого правительства і заступленя его демократичною републикою, полягає на резолюції соціал-демократичного конгресу з р. 1905. Кільканайцять членів соціально-демократичної фракції уходить лише тому за особливо скомпромітованих, що належали до комітету фракції і до комісії, яка удержувала зносини з місцевими організаціями, або знов вела переговори з військовою організацією.

Не диво, що на такий акт обжалованя дума не могла не тільки «сейчас», але і зовсім — не видати членів палати без крайного пониженя власного достоїнства. Сей документ є найкрасшим доказом, що закритє другої думи лежало вже давно в інтенції правительства. Розходило ся тільки о ухвалене контингенту рекрута і бюджету, а коли се дума, під пресією розпущеня, виповнила, постарано ся о претекст мнимого революційного заговору і — розігнано єї з азійскою брутальністю.

Новинки.

— Календар. В середу: руско-кат.: Іляріона; римо-кат.: Гервас. і Прот. — В четвер: руско-кат.: Теодата м., Артемі; римо-кат.: Сильверія.

— Заступники послів до держ ради з галицьких сільських округів виборчих: окр. 35 Яцент, Рженецкий, міщанин з Хшанова (посла Стогандля) і Войт. Малоха, селянин з Регулиць

ского Союза сокольского не попередила ніяка сатисфакція за тодішнє нетактовне і Русинів обиджаюче поведєнє Чехів, треба би нашому „Соколові“ добре над своїм кроком застановити ся, щоби опісля не стати предметом маловаженя із сторони побратимів.

Щоби застановити ся над тою справою, відбуде ся спеціальне засіданє старшини львівського „Сокола“ в четвер дня 20. с. м. о годині 7. вечером у власній сали при Рускій ул. ч. 20 в домі „Дністра“. На тім засіданю можуть бути і забирати голос всі члени „Сокола“ а евентуально також і відпоручники філій „Сокола“, — Секція організаційна „Сокола“ у Львові.

— **3 Ярослав.** На просьбу Виділу Бурси ім. св. Онуфрія в Ярославі відігріє народний театр львівської „Рускої Бесіди“ в сали „Сокола“ в Ярославі дня 20 с. м. в четвер три штуки на дохід сеї бурси: „Батько на заручинах“, „Весіле при ліхтарнях“ і „На сіножати“. З огляду на взнеслу ціль, як також знамениту гру наших артистів просить ся сею дорогою так місцевих як і замісцевих о як найчисленнійшу участь на представленє. — *Виділ Бурси ім. св. Онуфрія в Ярославі.*

— **Іспит зрілости в Тернополи** кандидатів учительської семінарії відбув ся під проводом правит. радника Ол. Барвіньського від 6. до 15. червня. До іспиту приступило 47 кандидатів. Сьвідоцтво зрілости з викладним язиком руским і польским одержали: Авгенблік Мойсей, Баран Іван, Бончук Миколай, Бохневич Іван, Бриль Стефан, Ванкевич Йосиф, Войтович Франц, Гречило Йосиф, Гранжан Станислав, Дембіцкий Антін, Демчук Йосиф, Заболотний Василь, Зборовский Яков, Змрочек Володимир, Келлер Мартин (з відзн.), Козловский Володимир, Кручковский Олександр (з відзн.), Левицкий Теодор (з відзн.), Лянде Хаїм, Мазуренок Данило, Марущак Павло, Маслянка Павло, Мрозек Антін (з відзн.), Мешко Іван, Надяк Теодор, Нишота Петро, Павловский Валерян, Погорілець Мендель, Пригода Іван, Раславский Михаїл, Савчук Данило, Сидорович Фердинанд, Соліньский Станислав, Тимоцько Йосиф, Ткачук Михаїл, Фалендиш Дмитро, Феллер Станислав, Фурманкевич Лаврентій, Шафранський Франц (з відзн.), Щур Василь. Одного репробовано на рік, шістьом дозволено здавати поправку з одного предмету по фєриях.

— **3 економічних товариств.** Заг. збори „Самопомочи“ в Солотвині будуть дня 27. с. м. о 2. годині в читальні „Просьвіти“. — Заг. збори „Надії“ в Бережанах будуть дня 28. с. м. о 2. год. у власнім льокалі. — Заг. збори „Руського Нар. Дому“ в Золочеві будуть 27. с. м. о 6. год. у власній льокалі.

— **Огні.** В Залізцях старих, брідського повіта, згоріло дня 30. мая пять будинків вартости 10.000 К. — В Мязуни, долиньського повіта, згоріло дня 12. с. м. 30 господарств. Шкода була переважно необезпечена.

— **Жиди в державній радї.** Послїдні вибори дали 15 жидівських послів, з того 10 в Галичини, 3 з Буковини, 1 з Дол. Австрії і 1 з Чех. Зміж тих 15 послів мойсєєвого ісповідана є: 4 сионісти: др. Габель, др. Малер, Штанд і др. Штравхер; 2 німецькі вольнодумці: др. Куранда і Офнер; 5 поляків: др. Гольд, др. Колішер, Галь, др. Левенштайн і др. Грос; 4 социал-демократи: др. Еленбоген, др. Діяманд, др. Ліберман і др. Вінтер. В попередній каденції було в палатї посків 8 жидів: Бик, Колішер, Рапапорт і Зайнфельд (члени польс. кола), Еленбоген (соц.-дем.), Офнер, Штравхер і Розенцвайг (дикі). Пересїчно кожний жидівський посол заступає 50.687 своїх співісповідників, бо всіх жидів в Австрії є 1, 225.711 на загальне число населєня 26,150.708. Пущєно навіть чутку, що часть жидівських послів, іменно сионісти, будуть складати посольське приречєнє в єврейської мові, хоч чутка не здійстнилася, бо Габель і Штанд зложили вчєра приречєнє в польській мові, а Малер і Штравхер в німецькій. Як би навіть було так

стало ся, то не було би нічо дивного, бо цїсар Австрії є також королєм Єрусалиму.

— **Звичайні загальні збори Товариства галицької каси ощадности у Львові** відбудуть ся в суботу дня 22. червня 1907. року о 10. годині перед полуднем в сали засідань Дирекції галицької Каси ощадности. Дневний порядок: 1) Звіт із замкнєня рахунків за 1906 р. (Референт Вп. Евг. Перожинський). 2) Внески Виділу в справі зміни статута (Референт Вп. Йосиф Пайонк). — *Станислав Незабітовський* (вр).

— **Бомба в Ярославі.** В недїлю рано вибухла бомба на дорозі коло міських валів в хвилі, коли туда переходило трєх учеників гімназії: Набій бомби, зложеної з цєвяхів, шрота і сіканців залїза, влучив ученика П. класи Северина Максимовича і тяжко поранив єго в ногу. Ранєного без сьвідомости відвєзєно до шпиталя і докрано операциї. Зарядженє слїдство не викрило злочинця. На місци катастрофи найдено кусєнь льонту, дрїт і папір, який мав служити до накритя бомби.

— **Дрібні вїсти.** Міністерство заграничних справ остєрігає перед єміграцією робітників і колонїстів до Чїлє. — Зі Станиславова доносять, що в Іванківцях найдено у шваґра арештованого почтилїона Павліковського 30.000 К, які походили з крадіжи на почті 56.000 К.

— В недїлю в полудне між 12 а 3. год украдено на почті в Бучачи з вертгаймівської каси 16.000 К. Були се посилки, яких не доручєно жидам з причини шабасу. Замки каси були цілі. Арештовано возьного. Зі Львова прибув на слїдство старший почтовий комісар і два тайні агєнти Пшєстшєльський і Шпанґ. — З послїдних двїх приходить ся знову занотувати три випадки самоубийства у Львові. Оноді застрілив ся ученик IV кл. реальної школи Яків Гіршшпрунґ зі страху перед „двійкою“ з французького язика. Вчєра напила ся наймичка Анна Ш. розчину з сїрнікового фосфору. Безсьвідому дєспєратку відвєзєно до шпиталя. В ліску на Льоншанівцї отруїв ся якийсь робітник азотовою кислотою. — В Сяноці появили ся фальшиві 100-, 20- і 2 коронівки. Послїдні виконані зі срібла Брїтанїя. — В ставі в Зимній Воді к. Львова утопив ся підчас купєли Михайло Юзьків, ученик IV кл. рускої гімназії у Львові.

— **Дальший репертуар руского театру в Ярославі.** (Сали „Сокола“. Початок год. 8. вечером. Бїлєти продає цукорня п. Гемпля).

В четвер дня 20. с. м. на дохід Бурси та захоронки рускої в Ярославі „Весіле при ліхтарнях“ оперетка в 1 дїї Офєнбаха, „На сіножати“ оперетка народна Яновска.

— **Справленє похибки з вчєрашного числа.** Товариство укр. социал-демократів в Київї, яке викрила поліция, називало ся „Спїлка“.

Посмертні оповїстки.

— **О. Лев Фицалович,** парох в Ляховичах зарічних, журавеньського деканата, упокоїв ся дня 19. с. м. в 78. році житя, а в 51. р. свьачєнства. В. є. п.!

Телеґрами

з дня 18. червня 1907.

Будапєшт. Хорватські послї почали виголосувати обструкційні промови в угорським соїмі, помагаючи тим чином ромуньским послам в боротьбі з Мадярами за пос. Вайду.

Петербург. Досє арештовано 20 послів соц.-дем. партії.

Тегєран. Революційні почини в Персі змагають ся. На улиці убито драґмана турецкого консуляту.

Конкурс.

Виділ товариства „Руский Інститут для дївчат“ в Перемишлї оголошує отсим конкурє на посаду дїйсної учительки математики і фізики, яка в руским дївочім ліцею надлєним правом публичности, отворить ся 1. верєсєня 1907 р.

З посадою тою получєнє є повне удержанє в Інститутї а крім того рємунерация після умови.

Кандидатки наміряючі убігати ся о сию посаду, винні до поданя долучити:

- 1) Мєтрику хрєщєня.
- 2) Сьвідоцтво моральности.
- 3) Сьвідоцтво кваліфікації із згаданих предметів для шкіл середних (гімназій, реальних шкіл або ліцеїв) і поданя такі внести до Виділу „Руского Інститута для дївчат“ в Перемишлї найдалше до 6. липня 1907 р. Першєнство будуть мали ті петєнтки, котрі крім сьвідоцтва кваліфікаційного з групи математичної викажуть ся також кваліфікацією до науки рисунків.

Від Виділу Товариства „Руский Інститут для дївчат“ в Перемишлї.

О. Михаїл Мриц, *Северин Зарицкий*
заступник прєдсїдателя, секретар товариства.
(3-3)

Іван Олійник

Володимир Сабарай

позолотарі

перебувають під сию пору в **Верхратї,** почта в місци.

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма.

від 1. до 15. червня 1907.

Щодєнно о год. 8. вечер представлєнє. В недїлі і свьята 2 представлєня о 4. год. попол. і о 8. год. вечером. Що пятницї High-Life представлєнє. Бїлєти вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк Гіпотечний

Відділ депозитовий

приймає вклати і виплачує завдатки на рахунок біжучий, приймає до перехованя папєри вартисні і дає на них завдатки.

Крім того впроваджєно подїбно як в інституціях заграничних т. зв.

Депозити сховкові (Safe Deposits)

За оплатою 50 до 70 корон річно, депозитар дістає в сталєвій касї панцирній сховок до виключаючого ужитку і під власним ключєм, де безпєчно і дискретно переховувати може своє майно, документи і цєннєсть.

Під тим зглядом поробав Банк гіпотечний як найдогіднійш заряджєнє. Принєси дотично того рода депозитів одєржати можна безплатно у відділі депозитовий.